Le Conseil Municipal s'est réuni le 24 juin 2014 
Economie
· • Réunion avec les commerçants s’est avérée positive. La commission propose de lister les problèmes évoqués par les différents interlocuteurs (vitesse, stationnements…) et de se réunir afin d’établir quelles solutions réalisables par la commune peuvent leur être proposées pour y répondre.
· Estimation par les domaines d’un bâtiment proposé à la vente par son propriétaire à la commune. Une discussion doit être engagée pour définir quelles sont les opportunités de réalisations et leurs estimatifs budgétaires.
Travaux
· Voirie 2014 (goudronnage) : attribution des travaux à l’entreprise COLAS, jugée mieux disante par la commission d’appel d’offre.

· Programme d’assainissement La Truffe : ouverture des plis début juillet.

· Proposition de déclassement d’une partie du domaine public communal au lieu dit Le Renard au droit des riverains.
Ecole
· Compte rendu du conseil d’école : 126 élèves attendus pour la rentrée de septembre 2014 - Toutes les classes sont parties en un voyage scolaire - Mise en place des nouveaux temps de travail suite à la révision des rythmes scolaires, nouveaux horaires pour la rentrée.
·  Transport scolaire : exposé de la situation- il est rappelé que le transport scolaire est de la compétence du Conseil Général. Du fait de la mise en place d’un nouveau logiciel informatique, les inscriptions sont enregistrées directement auprès du Conseil Général. Concernant le circuit pour l’école primaire dont le transport est effectué par la Commune, les familles recevront une facture du Département et devront régler directement auprès du Département. Toutefois, la question est posée de connaître dans quelle mesure le service pourra être encore effectué en fonction du nombre d’élèves subventionnés. Il est donc proposé d’attendre plus d’informations du Conseil Général avant de fixer les tarifs pour la rentrée et une prise en charge éventuelle par la commune.
Groupe de travail projets
· Réaménagement du plan d’eau : une réunion sur place a eu lieu pour une évaluation du site (abords, stationnement, coin pique-nique/jeux, camping…). La commission de travail se réunit début juillet avec le Parc Livradois Forez et le Caue pour définir un projet et un estimatif à présenter au Conseil.
· Animation :

- Fête patronale 28-29 juin 2014 : rappel de l’organisation et du planning de présence pour 
la durée du week-end à l’ensemble des conseillers.

-  Exposition de Malika Helali du 19 juillet au 28 août 2014 en mairie aux heures 

d’ouverture. Entrée libre.

- Maisons fleuries : le jury composé de conseillers et d’administrés bénévoles procèdera à 

une tournée sur la commune fin août. Il est rappelé que ce n’est pas un concours, il n’y a 

donc pas d’inscription à prendre.

- Cette année la CCMT organise la réunion pour le calendrier des manifestations le 4 juillet 

2014. Une réunion avec les associations est également prévue le 7 juillet pour l’élaboration 

du programme de la saison culturelle.
Communication
· Le site internet de la commune est toujours en cours de restructuration. L’ancien site ne devrait plus être visible pour les particuliers.

· Le bulletin d’été est en cours de relecture. Il va être imprimé prochainement pour une diffusion courant juillet.
·  Bibliothèque municipale : une réunion a eu lieu à Viscomtat avec la Médiathèque départementale. De nouveaux services sont proposés, notamment la mise en place d’un réseau pour les 3 bibliothèques adhérentes.

Il faut travailler sur la recherche de mise en place d’actions avec l’école.

D’autre part, après entretien avec les bénévoles actuels, sont soulevés les problèmes sur la 

formation des bénévoles, et le manque d’effectif. Un appel est lancé aux personnes qui 

souhaiteraient s’investir dans le bénévolat à la bibliothèque municipale.
Personnel Communal et élus
· Il est décidé de passer la convention proposée par le Centre de Gestion pour assistance au traitement des dossiers retraite Cnracl du personnel.
· Diminution de l’indemnité du Maire sur proposition de Monsieur le Maire afin d’éviter à la commune le paiement des charges patronales.
· Délégation du Conseil au Maire en matière de marché de travaux, fournitures et services dans la limite des crédits ouverts au budget et pour un montant maximum de 10 000€.
Colis des aînés – et fête
· Réorganisation des tournées de distribution des colis aux aînés suite changement de conseillers municipaux.
· Envoi prochainement de la lettre pour le choix entre le colis et la fête de novembre.
Divers
· Dans le cadre du projet de réforme territorial annoncé par l’Etat, le Conseil Municipal vote la motion de soutien au maintien du Conseil Général du Puy-de-Dôme, et la lutte contre les diminutions des dotations versées par l’Etat.
· Comptes rendus des réunions extérieures : Elections des représentants communaux et intercommunaux au Parc Livradois Forez -Commission agriculture CCMT : attribution pour le projet des friches Bio – Plan nationale sur la précarité : nouvelles aides mises en place pour l’amélioration de l’habitat – Réunion avec Sous Préfecture sur l’opération «Sans emploi » : peu de moyens financiers mais une recherche de placement de demandeurs d’emploi en CDD.

