Le Conseil Municipal s'est réuni le 23 avril 2014
· Présentation de la nouvelle maquette du site internet de la commune- Proposition d’une exposition des peintures de Mme HELALI Malika du samedi 19 juillet 2014 (vernissage) jusqu’au 31 août 2014.
· Concerts de Vollore : 11 concerts de prévus. A chabreloche : le samedi 9 août 2014.
· Réflexion sur les animations communales : Maisons fleuries, cérémonie de remise du livret du citoyen, Fête des personnes âgées.
· Préparation et proposition pour la Fête Patronale des 27, 28 et 29 juin avec la participation des associations locales - Gala de danse, concours de pétanque, Tripe de l’amicale des Sapeurs Pompiers, animation Lyre Amicale, exposition de voitures par le Rétro mobile, défilé de chars par les Associations, feu d’artifices et Repas de clôture.

· Proposition d’une réflexion sur un aménagement du plan d’eau.
· Travaux d’entretien façade et volets à l’Ancienne Gendarmerie (logements sociaux).
·  Compte rendu des travaux et entretiens effectués : réparation sur le tracto pelle, remise en état de clôture de lavoir au village de St Joanis, tonte et débroussaillage dans tous les villages, choix du fournisseur pour la tondeuse autoportée.
· Proposition d’acquisition d’une aiguille de tirage et détecteur de métaux sur le budget eau.
· Renouvellement du contrat d’entretien matériel cuisine école et salle des fêtes.
· Prévision du nettoyage des hottes cantine et salle des fêtes.
· Renouvellement maintenance école numérique à revoir.
· Lettre d’intention de la commune d’adhérer au projet de groupement d’achat du Conseil Général pour la fourniture en gaz naturel.
· Comptes rendus des réunions extérieures auxquelles ont participé les conseillers, et planning des prochaines réunions extérieures.
· Prochaine réunion pour l’éco quartier le 21 mai
· Prochaine réunion du conseil le 21 mai 2014.
